

ERRATA - PSS2013

GARH

Enviado por: patrizia@seed.pr.gov.br

Postado em:23/11/2012 11:51:51

Será alterado na Errata, no Anexo III - Etapa 06 item c) 1. **Bacharelado** ou Curso Superior Tecnológico específico da área de inscrição = 70 pontos. Onde se lê 70 pontos, leia-se 65 pontos.